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290 Total de estudiantes

214 Total de respuestas

En la EFIES, Escuela de Formación para 
el Ingreso a la Educación Superior, 
creemos que el acceso de jóvenes a la 
educación superior es un derecho que 
no debe ser determinado por su lugar 
de origen. A través de este programa 
buscamos aumentar las posibilidades 
de acceso a la universidad, formación 
técnica o institutos profesionales de 
estudiantes que provienen de entornos 
difíciles. 

Entregarles una educación integral y 
de calidad es de suma impotancia para 
nosotros, es por esto que les pedimos 
mediante esta encuesta que evalúen 
su experiencia con nosotros.

>Periodo de aplicación:

Segunda encuesta de 
satisfaccón EFIES

Septiembre

26
Octubre

18



¿Cómo evaluan nuestros/as 
  estudiantes la EFIES?

Estudiantes se sienten cercanos 
a las personas de la EFIES 62%
Estudiantes se sienten feliz 
en la EFIES 84%
Estudiantes se sienten 
seguros/as en la EFIES 86%

Estudiantes recomendarían la 
EFIES a un amigo/a 93%

Estudiantes sienten que la EFIES 
se preocupa por el/ella? 88%



86% 86%90%
Estudiantes sienten que los y 
las profesoras de la EFIES 
se preocupan por él/ella

Estudiantes piensan que su 
profesor/a utiliza estrategias 

que le permiten aprender más

¿CÓMO EVALÚAN NUESTROS ESTUDIANTES A 
SUS PROFESORES/AS?

Estudiante 
recomendaría

 a su profesor/a



Me siento 
apoyado/a por 

mi familia

Me siento apoyado/a 
por amigos/as y 

cercanos 

CON RESPECTO A LA PREGUNTA: ¿CUÁN 
APOYADO/A TE SIENTES PARA INGRESAR A
EDUCACIÓN SUPERIOR?

86% 70% 85% 88%
Me siento apoyado/a 
por los profesores de 

mi colegio

Me siento apoyado/a 
por la EFIES

Me siento apoyado/a 
por los profesores de 

la EFIES

71%



Estudiantes creen que han 
formado vínculo con nuevas 

personas en la EFIES

59%
Estudiantes creen que han 

formado vínculo con nuevas 
personas en la EFIES

47%
Estudiantes tienen contacto 

fuera de la EFIES con 
alguno/a de sus
compañeros/as

51%

GENERACIÓN VÍNCULOS 
EN LA EFIES



ACTIVIDADES ACADÉMICAS

Estudiantes creen que los simulacros le han 
sido útiles para prepararse para la PDT90%

Estudiantes creen que las Clases Magistrales 
le han sido útiles para preparar para la PDT79%

Estudiantes creen que las clases de lenguaje y matématica 
le han sido útiles para prepararse para la PDT95%



ACTIVIDADES TALLER Y 
ORIENTACIÓN VOCACIONAL

Estudiantes creen que las actividades de 
Taller le han ayudado ha aprender a estudiar.

Estudiantes creen que las actividades de 
taller le han servido para conocerse mejor.

Estudiantes creen que Taller le ha ayudado a 
identificar mejor sus emociones.

Estudiantes creen que la EFIES le ha ayudado a 
tomar una decisión desde la información sobre 
la carrera e institución en la que quiere estudiar.

Estudiantes creen que las clases de taller sobre 
temas de Educación Superior le han sido útiles. 93%

79%

87%

84%

85%
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